

Cluj Napoca 30.06.2011

Sunt Ghemes-Pop Adela Ierica m' am 42 de ani.

Am optat pt. prima oară la Terapia Bowen în vremea cu aprox 3,5 ani, deoarece aveam dureri de spate foarte mari, precum și dureri în umărul drept, însoțite de apariția unei calificări (esita în evidență (ca simțea la pipăit și se putea vedea))

În urma unei terapii de aprox 11 sedințe am scăpat de ambele afecțiuni și mi-a dispărut și calificarea inestetică.

Pe lângă aceasta, am scăpat și de o sensibilitate a ficatului și vezicii biliare pe care le aveam, cu sensibilitate la mișcări și imboldurări la anumite alimente (cașă, usturoi, prăjeli, țocă țeră etc). Dau nuămănc oric!

În plus de toate acestea, nu a dat o stare generală de bine, am răcit foarte rar și doar foarte ușor.

În concluzie am simțit o crustă a imunității organismului, deci aproape n-am mai luat nici un medicament alopatic.

Debita faptului că am fost foarte multumită de aceste prime rezultate, de atunci în fiecare am revin pentru sedințele de întreținere cu trata încredere. Meraj la aproximativ 12 sedințe în fiecare săptămână, dar apeliz și pe parcursul anului ocazional dacă simt că în urma pământului și anei ~~apare~~ vreun inconvenient.

În urma unui accident la schi diagnosticat: "suspect leziune ligamentară" la genuchiiul drept, merricuzam dureri, care au dispărut

ruț în urma terapiei Bowen.

Mă voi să precizez că băiețelul meu care acum are 7 ani în urma cu 3,5 ani avea o hipersalivatie (îi ungeau bălățele) și am dus și pe el la tratament la d-na Petrus Sturora și după aprox 6 sedințe am scăpat de acest inconvenient foarte deranjant și care îi putea da complexe față de ceilalți copii.

Meru apelu la Bowen și pt. el dacă răcoșt sau prezintă vreo altă afecțiune.

Țin să remarc în mod deosebit că d-na Petrus Sturora este o persoană foarte conștiincioasă, pedantă, organizată și nu în ultimul rând foarte sufletistă. Eu cred că și aceste calități ale sale contribuie la buneli rezultate pe care le obține.

Orie cel puțin, mi-a însoțit încrederea în terapia Bowen și am recomandat atât terapia cât și pe dânsa multor persoane cunoscute.

Clej Napoca

Ch

Tel. 0744-707427